

Компания Harley-Davidson в США приостановила производство первой в истории фирмы модели электромотоцикла LiveWire.

Также производитель отказался поставлять электрическую модель дилерам.

Сообщается, что в инновационной модели мотоцикла выявлены дефекты в работе зарядного устройства аккумулятора, передает «Лента» со ссылкой на Reuters.

В компании не уточнили точные причины проблемы. Владельцам уже проданных электромотоциклов рекомендовали заряжать их только у официальных дилеров.

В продаже модель с электрическим двигателем появилась в начале 2019 года, LiveWire продается по цене от 29,8 тысячи долларов. Эта сумма сопоставима с ценой электромобиля Tesla Model 3.